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ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ


Предмет на поръчката: “Покупка на течни горива – бензин А95-Н и гориво за дизелови двигатели чрез карти за безналично плащане, за нуждите на моторни превозни средства и техника за поддържане на зелени площи, собственост на Община Две могили” .

	I. Вид горива, предмет на поръчката:

	-бензин А95 –Н 

Доставеният автомобилен бензин А95 трябва да отговаря на изискванията за качество съгласно Приложение № 1 към чл. 6, т. 1 от Наредбата за изискванията за качеството на течните горива, условията, реда и начина за техния контрол, изискванията на Закона за възобновяемите и алтернативните енергийни източници и биогоривата, Закона за чистотата на атмосферния въздух, както и на всички други приложими изисквания на действащата нормативна база в България. 


	-гориво за дизелови двигатели

Доставеното дизелово гориво трябва да отговаря на изискванията за качество съгласно Приложение № 2 към чл. 6, т. 1 от Наредбата за изискванията за качеството на течните горива, условията, реда и начина за техния контрол, изискванията на Закона за възобновяемите и алтернативните енергийни източници и биогоривата, Закона за чистотата на атмосферния въздух, както и на всички други приложими изисквания на действащата нормативна база в България. 



